

至上海镁双莲太阳能科技有限公司的2015年

2014年是忙碌的一年，收获的一年，因为政策的关系，对于上海镁双莲太阳能科技有限公司作为上海太阳能热水器生产厂家来说，我们的业绩比以前翻了几翻，现在就跨年在做的工程以超过十个；2015年是我们更上一层楼的一年；公司在把上海镁双莲太阳能热水器公司改成为上海镁双莲太阳能科技有限公司的时候，就是想给自己更高的一个台级，有心把太阳能光伏发电一起做起来，让我们的业绩更大进一步。

对于太阳能热水器工程，我们公司在上海各区县都有我们在做或以完工的太阳能工程，太阳能发电因为上海的普及不是很高，我们做得不多，但上海浦东临港新城的政府大楼的20个千瓦太阳能发电工程就是我们公司所做的，还有一些小的太阳能光伏发电的配套工程等。

现在政策对太阳能光伏发电的补助力度也是比较大的，像投资一个太阳能光伏发电站，土地的合同都在签50年以上，而一套太阳能光伏发电的使用都在25年以上，一般在6年左右都能收回投资成本，随便算算，后期的回报不管是利国还是利民或是利己，都是很可观的，所以，太阳能发电也是我们后期主要的业务之一。

2014年以过去，2015年以她不紧不慢的步伐以让我们没有选择的进入，不管我们以前的工件或生活过得是否如意或是春风得意，有句话是：这一切都会成为过去。只要我们心里有希望，有动力，在努力，一切都会心想事成的，向更好的方面发展。

这，只是时间的问题。

今天是2015年元旦3号，我们公司都以上班，小编我希望我们公司上海镁双莲太阳能科技有限公司越办越好，越做越大，我们一起与公司发展成长。小编写上这篇文章，以与大家共勉。

祝上海镁双莲太阳能科技公司2015年创造辉煌！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/73327.html>